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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ / ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΕΕΤΕ στηρίζει  το δίκαιο αίτημα των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών
για μείωση της δόκιμης υπηρεσίας από δύο σε ένα χρόνο.

Οι περισσότεροι από τους νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς, για πολλά χρόνια έζησαν  ως νομάδες, 
δουλεύοντας ως αναπληρωτές που κάθε χρόνο έπαιρναν το χαρτί της απόλυσης, με την πιθανότητα 
να μην προσληφθούν την επόμενη χρονιά ή να βρεθούν σε διαφορετικό τόπο, καλύπτοντας  
συνήθως οργανικά κενά σε πολλά σχολεία και σε πολλές περιοχές (3,4,ακόμα και  5 σχολεία),  χωρίς 
εργασιακά δικαιώματα (ασθένεια, άδειες κ.α.) με μισθούς πείνας ώστε να καλύπτουν τις 
στοιχειώδεις ανάγκες μετακίνησης και διαβίωσης και  ουσιαστικά, χωρίς κοινωνικά δικαιώματα, 
αφού δεν είχαν τη δυνατότητα να κάνουν οικογένεια, να έχουν σταθερή εστία και φυσικά κοινωνική 
ζωή, κάποιοι έκαναν οικογένειες,  που τώρα αναγκάζονται να αποχωριστούν. 
Τώρα, που θα έπρεπε να αισθανθούν την ασφάλεια του μόνιμου διορισμού, με την δόκιμη 
υπηρεσία για δύο χρόνια ακόμη, βρίσκονται στο έλεος των  τοποθετήσεων σε  απομακρυσμένες 
περιοχές από τον τόπο τους, ενώ «δοκιμάστηκαν» ήδη, σκληρά για δέκα, δεκαπέντε ακόμα και 
είκοσι χρόνια. 

Στηρίζουμε το δίκαιο αίτημα των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών γιατί σχεδόν τα μισά μέλη του ΕΕΤΕ 
ματώνουν για χρόνια στα σχολεία κάτω από απαράδεκτες συνθήκες εργασίας, προσπαθώντας να 
εμπνεύσουν τους μαθητές τους για τις αξίες της Τέχνης και του Πολιτισμού που καταρρακώνονται 
από τις  πολιτικές επιλογές των κυβερνήσεων, ενώ πλήττονται από την εκδίωξη των εικαστικών 
μαθημάτων από το Λύκειο και  από τις αμφίβολες αναθέσεις στο Δημοτικό.
 Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος  αγωνίζεται για διορισμούς μόνιμων 
εκπαιδευτικών, για μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, για αξιοπρεπείς  συνθήκες εργασίας,  
για ένα σχολείο ισότιμο και χωρίς διακρίσεις για όλους τους μαθητές, για πολύπλευρη και 
ουσιαστική  μόρφωση, αγωνίζεται για το δικαίωμα όλων των μαθητών στην αισθητική  αγωγή 
και την καλλιτεχνική παιδεία. Αγωνίζεται για μάθημα τέχνης σε όλες τις τάξεις, σε κάθε σχολείο.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  Η Γενική Γραμματέας

           Εύα Μελά       Βικτώρια Νταρίλα
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